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Извлечение от 

ПРОТОКОЛ 

от проведено заседание на Националната контролна комисия на Политическа партия 
„ДВИЖЕНИЕ ДА БЪЛГАРИЯ“ 

  

[…] 

 

Жулиета Мандажиева докладва сигнала срещу […], както следва: 

На 06.04.2023 на електронната поща на НКК в ПП „Да България“ е постъпил сигнал срещу […]. 

Сигналът се състоеше в описание на опит за несъгласувана с коалицията регистрация на листа в 

РИК Търговище, предполагаемо чрез представяне на фалшифициран документ – пълномощно с 

подписите на съпредседателите на "Демократична България".  

Доклад по случая на ротационен принцип беше възложен на члена на НКК Жулиета Мандажиева. 

В опит да се установи обективната истина по случая, бяха събрани доказателства, както следва: 

поискано и получено беше писмено становище от господин […] и от председателя на МО Попово 

– госпожа Петя Златева; потърсен беше за коментар член на РИК Търговище, излъчен от ДБ – 

госпожа Дориана Иларионова. Потърсени за коментар бяха други двама члена на РИК Търговище 

– секретаря господин Дениз Хюсниев и заместник-председателя – господин Тодор Тодоров. 

Последните двама единствено са присъствали на посещението на […] на място в РИК Търговище 

на 27.02.2023, за което става дума в сигнала. Поискани и получени бяха пълномощното на […] за 

представителство на коалиция ПП-ДБ на изборите на 02.04.2023 година, както и пълномощното 

за предните избори. Пълномощното за изборите на 02.04.2023 година от съпредседателите на 

ДБ на името на […] е за предлагане на членове на РИК и за предлагане и участие в консултации 

за членове на СИК – разпечатка на електронен документ с КИП. Пълномощното за предходните 

избори на 02.10.2022 година е за оформяне на излъчването на застъпници и представители на 

коалиция ДБ, също разпечатка на електронен документ с КЕП. Не се откриха данни […] да е имал 

пълномощно за регистрация на листа за изборите на 02.04.2023 или да е представил такова 

пълномощно или на неистински документ, предназначен да изглежда като такова пълномощно. 

Накрая, беше взето и становището на господин Божидар Божанов и господин Ивайло Мирчев, 

доколкото […] ги споменава в становището си по сигнала като имащи отношение, но те не 

допълниха вече изложените факти, нито представиха доказателства в тази връзка, тъй като не 

разполагат с такива. 

Според твърденията на […] и госпожа Златева, на 27.02.2023 […] е занесъл в РИК Търговище 

декларацията от госпожа Златева за включването й в листата на ПП-ДБ. 

Според твърденията на господин Хюсниев, за които той не предостави доказателства, […] е искал 

да регистрира листа на ПП-ДБ за участието в изборите на 02.04.2023 година с един – единствен 

кандидат – той самият - без да има необходимите документи за това (пълномощно за целта и 

без подписано предложение от коалицията с имената на кандидатите за листата). Господин 

Хюсниев твърди, че го е уведомил, че при това положение становището за регистриране на 

листата би било отрицателно, в резултат на което […] се бил отказал да входира искането си. 

От данните по проучването за целите на приемане на решение на НКК по сигнала не се 

установява […] да е представил фалшифицирано пълномощно на коалиция ПП-ДБ в РИК 
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Търговище на 27.02.2023 или когато и да било. Дори господин Хюсниев не твърдеше, че такова 

е било представено, а че е било представено "старо".  

Единствено думите на господин Хюсниев в качеството му на очевидец подкрепят по относим за 

установяването на истината начин твърдението, че при посещението си в РИК Търговище на 

27.02.2023 […] изобщо е искал да регистрира листа на ПП-ДБ за участие в изборите на 02.04.2023 

година. Господин Тодор Тодоров твърдеше, че не помни подробности и отказа да коментира. 

Никой от другите консултирани в проучването за целите на издаване на решение по сигнала 

лица, освен […], не е очевидец на случилото се на 27.02.2023 година в РИК Търговище. При това 

положение, не може с положителност да се установи, че […] е имал намерението да регистрира 

листа за ПП-ДБ на 27.02.2023 година; не се потвърждава и твърдението в сигнала за представяне 

на неистински (подправен) документ. Предвид гореизложеното, Жулиета Мандажиева предлага 

на НКК да остави сигнала без последствия поради липса на надеждни доказателства, 

подкрепящи твърденията в него.  

След проведените дискусии НКК реши: 

Оставя сигнала без последствия, поради липса на доказателства, подкрепящи твърденията в 

него. 

Решението е прието единодушно. 

 


